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Ata  da  Primeira  Reunião  Ordinária  do
Conselho  Municipal  de  Política  Cultural
(CMPC)  de  Presidente  Tancredo  Neves,
realizada no dia 14 de Novembro de 2018,
na Casa dos Conselhos, na Rua Dr. Heitor
Guedes de Melo nº 53, Centro, às 14:00hs.
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Aos catorze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às 14h00min (catorze
horas) realizou-se na Casa dos Conselhos, na Rua Dr. Heitor Guedes de Melo, 53,
Centro, nesta Cidade de Presidente Tancredo Neves a primeira reunião ordinária
do  CMPC  (Conselho  Municipal  de  Política  Cultural,  estiveram  presentes  os
conselheiros:  Eliade  Alves  Souza  e  Maria  Nilza  da  Conceição  Santos  (APLB
Sindicato), Alzenir Souza Aguiar e Marinélia Cardoso Gomes (AMBACOV), Eliane
dos Santos de Souza (SEMAS),  Celidalva Silva dos Santos e Fábio Alves dos
Santos  (SEMUS),  Maria  Aparecida  Gomes  Assunção  (SEME)  e  Rita  Maria
Mascarenhas  dos  Santos  e  Patrícia  dos  Santos  Brito  (SEMTUC),  sendo
constatado  quórum  suficiente  para  a  realização  da  reunião  deliberativa,
participaram  também  desta  reunião  Antonio  dos  Santos  de  Jesus  (SEMTUC),
Marcia Santos dos Santos, Zileide da Conceição Santos e Raiane da Silva Santos
(Terreiro),  Maridete  Mascarenhas  dos  Santos  (SEMTUC),  Valéria  Costa  dos
Santos (SEMTUC) Maria da Conceição Alves dos Santos (SENTUC) Marilene dos
Santos Brito (ADM), Jailda Mota Sousa ( Casa dos Conselhos) a senhora Celivan
Silva  dos  Santos,  Mestra  de  Cerimonia,  começou  desejando  uma  boa  tarde,
informou aos presentes a pauta do dia que foi a eleição do diretoria executivo do
CMPC (Presidente Vice Presidente e Secretario Geral), mencionou o objetivo do
CMPC,    convidou  os  alunos  Felipe  e  Ana  Clara,  caracterizados  de  Manoel
Francisco  e  Liberina  para  declamarem  o  Cordel  de  autoria  do  Professora  e
conselheira  Celildalva,  intitulado  “Nossa  Cidade,  Nossa  História”,  terminada  a
apresentação  do  cordel,  a  cerimônialista  convidou  a  senhora   Rita  Maria
Mascarenhas  dos  Santos   Diretora  Municipal  de  Cultura,  que  agradeceu  a
presença de todos os presentes, disse que havia convidado as ex-diretoras de
cultura  Fátima  dos  Santos  e  Joana  Angélica  para  participarem  da  presente
reunião, mas que não foi possível tê-las presentes, mencionou a longa caminhada
para a chagada do presente dia citando o professor Antonio de Jesus, a professora
Fátima  dos  Santos  e  Joana  Angélica  como precursores  na  luta  para  tornar  a
cultura uma diretoria que funcione plenamente, disse que está pronta a unir forças
em prol da cultura de nosso município, agradeceu e finalizou sua fala. A Mestra de
Cerimonia  a  senhora  Celivan  convidou  o  Secretário  Executivo  da  Casa  dos
Conselhos,  o  senhor  José Raimundo para  conduzir  o  processor  de eleição da
Diretoria Executiva do CMPC  (Presidente Vice Presidente e Secretario Geral). O
senhor José Raimundo Iniciou saudando a todos os presentes todos os presentes,
em  seguida  fez  a  distribuição  dos  classificadores  contendo  a  Lei  que  cria  o
Sistema Municipal de Cultura e o decreto de Nomeação, um por entidade, voltou a
citar que a Lei 0344/2018, de 13/09/2018, não trata apenas do CMPC, mas de todo
o Sistema Municipal de Cultura, que tem um fundo para arrecadar recursos, pediu
que os conselheiros pegassem o Decreto Administrativo 039/20108 que nomeia os
conselheiros do CMPC, fez a leitura do texto do mencionado decreto, explicando
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que representantes governamentais e não governamentais que estavam com os
dois representantes presentes,  só teria  direito a voto o conselheiro  titular e só
poderia se candidatar os conselheiros titulares, passou para indicação de nomes,
sendo eleitos: Rita Maria Mascarenhas dos Santos como Presidente,   Celidalva
Silva dos Santos  como Vice Presidente e Alzenir Souza Aguiar  como Secretária
Geral para um mandato de 4 anos, gestão 2018 – 2022, o senhor José Raimundo
declarou as eleitas como empossadas e franqueou a palavras para as mesmas
para o discurso de posse, falaram pela ordem a Presidente Rita Maria,  a Vice
Presidente  Celidalva  e  a  Secretaria  Geral  Alzenir,  que se  comprometeram em
ajudar  na  medida  do  possível  o  CMPC  e  agradeceram  a  todos  os  votos  de
confiança  que  receberam,  o  senhor  José  Raimundo  devolveu  a  palavra  para
senhora  Celivan  que  agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  a  presente
reunião  ordinária  por  encerrada,  do  que  constou,  eu  José  Raimundo  Souza
Santos, Secretário adoc do CMPC, lavrei a presente ata que após lida e provada,
vai por todos os presentes assinada. Presidente Tancredo Neves – Bahia, 14 de
Novembro de 2018.
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